

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2021年3月25日

**【事業年度】** 第85期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）

**【会社名】** ヤマハ発動機株式会社

**【英訳名】** Yamaha Motor Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 日 高 祥 博

**【本店の所在の場所】** 静岡県磐田市新貝2500番地

**【電話番号】** ( 0538 ) 32 - 1144

**【事務連絡者氏名】** 財務部長 前 川 敏 也

**【最寄りの連絡場所】** ヤマハ発動機株式会社 渉外部  
東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 丸の内マイプラザ15階

**【電話番号】** ( 03 ) 5220 - 7200

**【事務連絡者氏名】** 渉外部長 黒 田 久 次

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
( 東京都中央区日本橋兜町2番1号 )

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年3月26日に提出いたしました第85期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 3 事業の内容

#### 第4 提出会社の状況

#### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (1) コーポレート・ガバナンスの概要

企業統治の体制の概要及び当該体制を採用する理由

##### (b) 現状の体制と概要

・執行役員及び経営会議等

・会議体議長及び構成員一覧

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

#### 3 【事業の内容】

(訂正前)

当社グループは、当社及び国内外の関係会社143社（子会社138社、関連会社31社（2019年12月31日現在））によって構成され、ランドモビリティ、マリン、ロボティクス、金融サービス及びその他の事業を行っています。それぞれの事業における主要製品及びサービス、並びに当社及び関係会社の位置づけは以下のとおりです。

(省略)

(訂正後)

当社グループは、当社及び国内外の関係会社169社（子会社138社、関連会社31社（2019年12月31日現在））によって構成され、ランドモビリティ、マリン、ロボティクス、金融サービス及びその他の事業を行っています。それぞれの事業における主要製品及びサービス、並びに当社及び関係会社の位置づけは以下のとおりです。

(省略)

#### 第4 【提出会社の状況】

##### 4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

###### (1) 【コーポレート・ガバナンスの概要】

企業統治の体制の概要及び当該体制を採用する理由

###### (b) 現状の体制と概要

・執行役員及び経営会議等

###### (訂正前)

当社の執行役員は29名であり、そのうち6名は取締役が兼務しています。業務執行に関わる事項を審議する機関として役付執行役員9名で構成される経営会議を設け、意思決定の迅速化を図っています。経営会議は原則として毎月1回以上開催するほか、必要に応じて随時開催されます。

(省略)

###### (訂正後)

当社の執行役員(Deputy Executive Officerを含む)は32名であり、そのうち6名は取締役が兼務しています。業務執行に関わる事項を審議する機関として役付執行役員9名で構成される経営会議を設け、意思決定の迅速化を図っています。経営会議は原則として毎月1回以上開催するほか、必要に応じて随時開催されます。

(省略)

・会議体議長及び構成員一覧

###### (訂正前)

(省略)

- 注) 1 他上席執行役員3名及び社長が指名した者が出席  
2 他上席執行役員6名(主要グループ会社経営幹部を含む)、執行役員5名、  
主要グループ会社現地経営幹部及び社長が指名した者が出席  
3 他上席執行役員3名

###### (訂正後)

(省略)

- 注) 1 他上席執行役員3名及び社長が指名した者が出席  
2 他上席執行役員6名(主要グループ会社経営幹部を含む)、執行役員等10名、  
主要グループ会社現地経営幹部及び社長が指名した者が出席  
3 他上席執行役員3名